

正誤表

基本単価一覧表（令和6年10月1日）の名称に誤りがありましたので、以下のとおり読み替えるものとします。

（正）

名称	規格	単位	20241001 単価
塗装工 通期	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	8,930
塗装工 月単位	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	9,110
塗装工 通期(交)	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	8,930
塗装工 月単位(交)	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	9,110

（誤）

名称	規格	単位	20241001 単価
地際補強 通期	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	8,930
地際補強 月単位	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	9,110
地際補強 通期(交)	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	8,930
地際補強 月単位(交)	アクリル系 エマルジョン 0.7kg/m ²	m ²	9,110